
 

 РЕКОМЕНДАЦІЇ  

щодо організації харчування дітей у закладах загальної середньої  та 

дошкільної освіти  

 

Організація харчування дітей у закладах загальної середньої  та 

дошкільної освіти  здійснюється відповідно до нормативно-правових 

документів України і рішень місцевих органів самоврядування, наказів 

місцевого органу управління освіти щодо організації харчування дітей 

(учнів).  

Щорічно керівник закладу загальної середньої освіти видає накази: 

- «Про організацію харчування учнів 1-11 класів у 201_- 

201_навчальному році» (вересень, січень – у разі  змін); 

- «Про надання безкоштовного харчування учням 1-4 класів та учням 

пільгового контингенту» (вересень, січень – обов’язково, далі - по мірі 

надання батьками або іншими законними представниками дитини, 

необхідних документів). При зарахуванні або відрахуванні учнів протягом 

навчального року вносяться зміни до відповідного наказу; 

- «Про затвердження списку дітей, які мають особливі дієтичні потреби 

харчування» (на підставі списків медичних працівників). Особливі дієтичні 

потреби учнів закладів освіти підтверджуються медичною довідкою, що 

видана сімейним лікарем чи педіатром, де зазначено особливі дієтичні 

потреби учня із встановленням відповідного діагнозу. 

- «Про зарахування учнів до груп подовженого дня» (вересень, за 

наявності таких груп). 

Вартість харчування дітей пільгових категорій у закладах загальної середньої 

освіти встановлюється відповідного до рішень органів місцевого 

самоврядування.  

У разі відмови від харчування батьки або інші законні представники 

дитини, повинні звернутися до директора школи із заявою про відмову від 

харчування. 

Облік і звітність за використання коштів, що виділяються на безоплатне 

харчування, здійснюється відповідно до чинного законодавства.  

Облік дітей, охоплених безоплатним харчуванням, та харчуванням за 

батьківські кошти здійснюється згідно з  наказом по школі  про організацію 

харчування.  

Керівником закладу загальної середньої освіти в плані роботи на рік 

наводиться ґрунтовний аналіз роботи за минулий навчальний рік із даного 

питання та планується робота з організації та контролю за харчуванням, з 

обов’язковим зазначенням термінів контролю та відповідальних на 

наступний навчальний рік (бажано розробити окремий розділ річного плану з 

питань організації харчування учнів з обов’язковою наявністю відміток про 

його виконання). 

Наприкінці навчального року видається наказ по закладу «Про підсумки 

роботи щодо організації харчування учнів у 200_ – 200__ н.р.». 

Питання про стан роботи щодо організації харчування в школі 

заслуховується в кінці кожного семестру на нараді при директорові (у 

протоколах засідань повинні бути зазначені конкретно поставлені завдання 
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щодо організації харчування учнів, чітко визначені відповідальні та терміни 

виконання заходів. Повинна бути організація контролю за виконанням 

прийнятих рішень). 

Завідувач виробництвом та особа відповідальна за організацію 

харчування учнів звітують на педагогічній раді про стан організації 

харчування учнів школи та заходи щодо його поліпшення (відповідно до 

плану роботи на рік / один раз на рік обов’язково). 

Керівник закладу забезпечує проведення інформаційно-розяснювальної 

роботи (зокрема з педагогами, батьками учнів, вихованців, а також з 

персоналом шкільних їдалень, постачальниками послуг з організації 

харчування) щодо сучасних підходів до організації шкільного харчування, 

формування культури здорового харчування, впровадження у заклади нових 

стандартів харчування. 

Необхідно налагодити взаємодію з Держпродспоживслужбою щодо 

навчання персоналу, який задіяний в організації харчування в закладі освіти, 

щодо безумовного дотримання вимог законодавства про безпечність та 

окремі показники якості харчових продуктів, заснованих на принципах 

системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках 

(НАССР).  

 Заклади організовують діловодство відповідно до інструкції, яка 

розробляється на основі Інструкції з діловодства у закладах загальної 

середньої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 25.06.2018     

№ 676, зареєстрований в міністерстві юстиції України 11 вересня 2018 за      

№ 1028/32480)  та затверджена керівником закладу.  

 


